

建党 90 周年优秀电视剧献礼展播节目之一
《智者无敌》明登陆四大卫视

《智者无敌》剧照

本报讯 作为建党 90 周年优秀电视剧献礼展播节目之一,由陈宝国、黄曼领衔主演,汇聚了忠诚、田中千绘等实力演员的军事悬疑大剧《智者无敌》,将于 7 月 4 日晚登陆北京、东方、四川、辽宁四大卫视。该剧是“英雄无敌系列”电视剧继《仁者无敌》《勇者无敌》之后的又一部精品大剧。全剧以真实历史、虚构人物的编剧方

式,重金投入、辗转全国近 20 个地方取景,无论演员阵容、故事结构还是画面制作,都保持了精品剧的制作理念和水准。据介绍,与以往同类型军事悬疑剧不同,《智者无敌》在历史背景上完全跳出了国共两党“窝里斗”的固有谍战模式,以少有的国际主义大视野,将着眼点放在整个二战的国际战场上,强调中共地下党与日本侵略者之间的敌我较量。在这样的大背景和大情怀下,《智者无敌》为观众揭秘了一段不为人知的英雄历史,也让更多人了解了中国共产党人在二战战场上为反法西斯战争胜利所作的重大贡献。

在《智者无敌》中,陈宝国饰演的中村功如何联络接线人,如何收藏和传递情报,是非常考究的。该剧没有简单地让主人公使用玄之又玄的“摩尔密码”,而是通过引用大量古诗词、佛经故事、音律等作为悬疑线索,让故事颇具悬念,好看又极具内涵,足见主创人员之用心。(友成)

《中国达人秀》第二场巡演今日揭幕

苏珊大妈视频“自白”:我会来中国



《中国达人秀》巡演节目纷呈,其中老奶奶白淑英把迈克尔·杰克逊模仿得惟妙惟肖。

本报讯 3 日晚 9 时,《中国达人秀》第二场巡演即将登陆东方卫视,8 组梦想候选人将在人民大会堂向自己的梦想发起冲刺。同时,放过《中国达人秀》一次鸽子的苏

珊大妈,3 日也将在节目现场通过视频向中国观众“承诺”,“我会作为嘉宾来到中国。”此次巡演精彩纷呈。MJ 奶奶白淑英跟偶像来了一次隔着 VCR 的超时空对接;少年吴永清实现了最大的梦想——为妈妈唱歌;机械舞高手卓君再度用舞蹈征服了全场;口弦女孩汤康敏在台上来了把民乐与摇滚的混搭等等。其中最为出彩的是把迈克尔·杰克逊模仿得惟妙惟肖的老奶奶白淑英。穿着 MJ 的经典服饰上场,在一群帅哥的簇拥下,她的舞姿丝毫不落下风,并与偶像 MJ 隔着 VCR 互动“竞技”。

8 组选手的精彩表演,也再度让评委们陷入了两难的境地,伊能静甚至一度为难得几乎用“撞”评委桌。到底谁会笑到最后呢?此前,6 月 26 日晚播出的《中国达人秀》第一场巡演成绩不俗,在上海本地取得 23.2% 的高收视率,斩获沪上同时段收视冠军,以 64.5% 的市场占有率高居收视榜首。相信《中国达人秀》的第二场巡演也将是强势登场。

“苏珊大妈来中国演出,我们很早就已经签字确定。但因为担心中途发生意外,所以一直没有公开透露。”《中国达人秀》宣传总监陆伟说,为确定苏珊大妈之行,节目组还特意赶赴苏珊大妈家乡,为大家带来了她的“自白”,“我会作为嘉宾来到中国,相信梦想,相信奇迹!”(晓文)

视频网站出手阔绰
抢购热播剧

5 年前,《武林外传》网络版权售价仅为 10 万元;5 年来,电视剧的网络版权价格飙升了近数百倍。

单集价格突破 60 万元

在今年年初,热门剧的单集价格还是 20 多万元,而如今已经突破了 60 万元大关。从记者了解的情况来看,乐视网花 2000 万元购得《后宫》,PPStream 出资 2200 万元买进《王的女人》,《倾城雪》则被优酷 2500 万元买下。如果不出意外,今年下半年的电视和网络荧屏将被扎堆播出的古装剧覆盖,而观众们的喜好,也在潜移默化中被视频网站的大佬们影响。

截至目前,业界推测网络版权“标王”应属于新《还珠格格》。据消息人士透露,搜狐视频获得该片独家影视版权的成本在 3000 万元左右,而搜狐方面对购买金额不愿作评论。

回首 5 年前,同样长达 81 集的《武林外传》,其网络版权售价仅为 10 万元。换而言之,这 5 年来,电视剧的网络版权价格一路高涨,飙升了近数百倍。

该烧的钱还得烧

根据央视市场研究中心发布的最新调研数据,2010 年我国电视观众每天人均收看电视 32 分钟,而网络观众单次人均收看电视却达到了 3.5 集,视频网站显示出惊人的用户黏性和发展前景。于是乎各家视频网站,一边质疑网络版权价格一路高涨,一边又出高价争夺独家网络版权,该烧的钱还是得烧。



业界推测网络版权“标王”应属于新《还珠格格》,购得该片成本在 3000 万元左右。图为新《还珠格格》剧照。



《倾城雪》剧照

今年下半年的电视和网络荧屏将被扎堆播出的古装剧覆盖。图为《王的女人》剧照。

今年下半年的电视和网络荧屏将被扎堆播出的古装剧覆盖。图为《王的女人》剧照。

正动心的是,片子中能触动观众心弦的怀旧情结。于涛说这就像金庸武侠剧一样,“很多人对剧情已经熟悉到可以背出来了,但《射雕英雄传》无论拍多少个版本,仍然能播一部火一部。即便当年的大批还珠迷现在都已长大成人,只要与这部片子有关的人和事再出现,还是能吸引到很多人关注,现在影视行业盛行翻拍,也是这个道理。”

行业竞争白热化

除了让网站大佬们又爱又恨的高价热剧,各家视频网站还在自制剧、综艺节目等领域纷纷发力,争抢市场份额,以确立未来自身的行业地位。成本低、制作周期短、广告植入回报率高的网络自制剧也受到不少网友的青睐,从《老男孩》上尝到甜头的优酷网今年加大了这方面的投入力度。除了电视剧,传统电视台的另一项优势综艺节目,也被分抢。日前,奇艺网首档自制综艺节目《恐怖!健康警报》悄然上线,由英达、柳岩主持。奇艺还同时宣布,正与台湾综艺节目《黄金搭档》王伟忠、詹仁雄团队合作,筹备一档情感类综艺节目。(欣文)

庆祝建党 90 周年
省农行举办文艺晚会

7 月 1 日晚,农行海南省分行在海口人大会堂举办文艺晚会,庆祝中国共产党成立 90 周年暨中国农业银行成立 60 周年,该行系统各市县分支行共选送了 22 个节目参加演出。图为演出场面。特约记者 蒙钟德 摄

《男生女生向前冲》第二季开播

本报讯 7 月 1 日,安徽卫视《男生女生向前冲》第二季以荧屏暑期档游戏节目第一炮的身份开播。总导演解波爆料称,《男生女生向前冲》第二季首次在电视冲关游戏中启用了航天科技,令赛道变速更诡异,大大增加了冲关难度和观看惊险系数。

解波透露,《男生女生向前冲》第二季启用了两项航天科技,其一加大赛道冲关难度,其二,是加大冲关设施的安全保护。其中,用以加大赛道冲关难度的是航天科技成果液压油缸。

为保证把交椅位置,《男生女生向前冲》第二季将赛道从去年的 100 米延长到了 120 米,仍然保持“国内电视冲关节目第一赛道”的美名,选手报名热烈踊跃。(任娅)



7 月 1 日,美国歌手嘎嘎小姐(Lady Gaga)以一贯特立独行的造型亮相台北桃园机场,随后将进行为期 5 天的台湾行程。新华社发

慧远·美林谷

西海岸·托斯卡纳原乡美宅

今日醇美开盘

相守 您一生的幸福

You have not experienced life in tuscany

DREAMLIKE
VALLEY

海南“慧远美林谷杯”第七届两岸三地律师高尔夫球赛 今日同期开杆 | 精琢细磨墅式小洋楼,亿万级实景样板区震撼开放,开盘有惊喜!

国际 4 星级旅游岛价值所向
手工 3 年潜心纯手工打磨

市核 与市府为邻尽享高端
师著 美国 A+K 大师级设计

经典 原味托斯卡纳生活
贴心 定制贴心管家服务

ADD 中国·海口·西海岸美林路 8 号, TEL 0898 66676666

投资商:海南慧远投资有限责任公司 | 开发商:海南阳光百年房地产开发有限公司

